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. Tamas oraja csak az orakat és perceket mutatja (pl. 23:17). Szorakozasbol gyakran kiszamolja az o6rajan

lathatd szamjegyek Osszegét (az el6z6 példaban 2+3+1+7=13.) Mekkora a legnagyobb 0sszeg, melyet
eredményiil kaphat?

. Boci Balint 0j ruhgjan fehér, fekete és vords foltok diszlenek. Kettd kivételével mind fehér, kettd

kivételével mind voros, kettd kivételével mind fekete. Hany folt taldlhatd Boci Balint j ruhéjan?

. Egy kertben négy fa all: egy almafa, egy kortefa, egy barackfa és egy szilvafa. A négy fara reggel 48

galamb repiilt. Késobb 8 galamb atrepiilt az almafarol a kortefara, majd 6 galamb a kortefardl a barackfara,
végiil 5 galamb az almafarol a szilvatara. Ekkor minden fan ugyanannyi galamb volt. Hany galamb repiilt
reggel az egyes fakra?

. A foly6 bal partjarol két felndtt és két gyerek szeretne egy csonakkal atkelni a tulso partra. A csénakban

egyszerre vagy csak egy felnétt, vagy legfeljebb 2 gyerek utazhat. Legkevesebb hanyszor kell a csonaknak
atkelni a folyon ahhoz, hogy mind a négyen atjuthassanak a tls6 partra? (A csonak csak ugy tud atkelni
a folyon, ha valaki iil benne.)

. A 2018 olyan négyjegyti szam, melynek masodik szamjegye 0 és szdmjegyeinek Osszege 11. Hany ilyen

négyjegyll szdm van?

. Zoli egy dobdkocka lapjait piros, sarga és zold szintire festette, mindegyik szinnel 2-2 lapot. Az egymadssal

szemben 1év0 lapok szine nem volt egyforma, €s barmely két lap, melyeken a pottyok szaméanak 6sszege
9, kiilonb6z6 szinii lett. Az 1 pottyds lapot és a 2 pottyos lappal szemben fekvd lapot sargara, a 4 pottyds
lappal szemben fekvot pedig pirosra festette. Ezutan Zoli a szinek kezddbetliit leirta egymas mellé a kocka
lapjain 1év6 pottyok szamanak ndvekvd sorrendjében. Mit irt le Zoli? (A szabalyos dobdkocka lapjai 1-t6
6-1g pottyozottek, és a szemben 1€vo lapokon a pottyok szamanak osszege 7.)

. Egy 6x6-0s négyzetracs 36 egyforma (egybevago) kis négyzete koziil néhanyat sargara szineztiink. igy a
sarga szinli kis négyzetek mindegyikére teljesiil, hogy annak soraban és oszlopaban 6sszesen legfeljebb 2
sarga szinli kis négyzet van. Mennyi a sarga szinii kis négyzetek szama, ha az a lehetd legtobb?

Pisti az abran lathatdé 4x4-es négyzetracsot a racsvonalak mentén fel szeretné |4 |b |c |d
osztani 8 darab 1x2-es téglalapra. Hanyféleképpen teheti meg, ha azt szeretné, hogy e |f |g |n
az f és g jelii négyzetek egy téglalapot alkossanak? (Két felbontés kiilonbozo, ha a |- i

felbontasokban van olyan négyzet, amely a két felbontdsban nem ugyanazzal a |! |J ko1
négyzettel alkot téglalapot.) m |n |0 |p

. A 2018 olyan négyjegyli szdm, amelyben a két kozépsd szamjegy szorzata 0 €s a két szélsd szamjegy

szorzata 16. Hany ilyen négyjegyii pozitiv egész szam van?

. Péternek 8 egyforma (egybevago), fehér szinli kis kockaja van, Ezekbdl gyakran épit egy nagy fehér
kockat. Otté a fehér szinti kis kockék lapjai koziil néhanyat kék szintire festett. [gy Péter a 8 kis kockabol
mar nem tud olyan nagy kockat épiteni, amelynek minden lapja teljesen fehér szinli. Hany lapot festett at
Otto kék szintire, ha a lehetd legkevesebb lapot festette at?

. Egy dobozban piros, kék, zold és sarga szinii golyok vannak, 6sszesen 40 darab. A dobozbdl legalabb 32
db golyot kell kihtizni ahhoz, hogy a kihuzott golyok kozott legyen mind a négy szinii golyobol. Melyik
az a szam az alabbiak koziil, amelyik biztosan nem lehet a dobozban 1év6 z6ld szinii golyok szama?
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Két testvér ¢letkoranak Osszege 21 év. Harom évvel ezeldtt az idOsebb kétszer annyi idOs volt, mint a
fiatalabb. Hany éves volt az idésebb testvér, amikor a fiatalabb sziiletett.

Zsuzsi 12 farsangi szemiiveget rajzolt, koziiliik harmat sziirkére szinezett. Hany szemiiveget kell még
sziirkére szineznie. hogy harmadannyi legyen a fehér szinii, mint a sziirke?

Az abran lathato korokbe beirjuk az 1, 2, 3, 4, 5, 10 és 20 szamokat ugy, hogy a
nyilak tébbszordsre mutatnak. Melyik szam keriil a sotét szinii korbe? (Minden
korbe egy szdmot irunk).

Jank6 20 napra vallalt munkat a boszorkanyndl. Azokra a napokra, amikor a

boszorkany meg volt elégedve a munkajaval 10 tallér jart, és az étkezésért nem

kellett fizetnie. A tobbi napra Jankonak nem jart fizetség, és az étkezésért a boszorkany 5 tallért levont a
bérébol. Hany nap volt megelégedve a boszorkany Janké munkajaval, ha Janké 20 nap eltelte utan 65 tallért
kapott?

A farsangi mulatsdgra miianyag poharakat vettiink. A poharakat egymasba téve taroljuk. Hany centiméter
magas egy pohar, ha egymasba téve 10 pohdr 27 cm, 30 pohdr pedig 67 cm magas?

Petinek volt 25 db egyforma méretii négyzet alaku papirlapja, melyeknek egyik
oldala fehér, masik oldala sziirke szinli. Ezeket a lapokat egy nagy négyzetté
ragasztotta Ossze, majd letette az asztalra (lasd abra). Ezutdn a szdmozas
sorrendjében a szaggatott vonalak mentén Gsszehajtogatta ugy, hogy kdzben a *-
gal jelolt lap nem mozdult el a helyérdl. Mi lathato a 2. hajtas utan?

Az abran a Kacsalab Lakopark rajza l1athato. A rajzon minden épiilet négyzet, két
szomszédos épiiletet 0sszekotd gyalogutat vonal jelol. Minden sziirke szinnel
jelolt épiiletben annyi lako lakik, amennyi a vele szomszédos épiiletekben
Osszesen. (Két épiilet szomszédos, ha van kozottiik kozvetlen gyalogut.) Hany
laké nem lakhat a lakdparkban?
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Két piros szinli és hat zold szinli egybevagd kiskockabol egy nagy kockat rakunk Ossze. Héanyféle
kiilonb6z6 szinezésli nagy kockat kaphatunk? (Két nagy kocka nem kiilonb6zd szinezésli, ha azok
forgatassal egymasba vihetdk.)

Az asztalon négy gyufasdoboz és egy kupac gyufaszal van. A dobozban 0; 0; 2; 8 szal gyufa van. Egy
1épésben az egyik dobozbol kivesziink egy szal gyufat, ezt egy masik dobozba tessziik, és a kupacbol két
szal gyufat egy harmadik dobozba tesziink. Legkevesebb hany Iépésre van sziikség, hogy mind a négy
dobozban ugyanannyi legyen a gyufaszalak szama?



14. Egy babu az abran lathato 4x4-es négyzetracs *-gal megjeldlt négyzetérdl indul. Minden
Iépésben egy sorral feljebb 1ép egy olyan négyzetre, amelynek pontosan egy kozos
pontja van a babu altal elfoglalt négyzettel. Hany kiilonb6z6 titvonalon juthat el a babu
a legfels6 sorba? (Két utvonal nem kiilonb6zd, ha azokban a babu ugyanazokra a
négyzetekre 1ép.)

*

15. Hany féleképpen olvashato ki a mellékelt dbran a Zrinyi sz6?
Az olvasaés iranya vizszintesen balrdl jobbra, és fiiggblegesen fentrdl
le torténjen!
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16. Ott6 gondolt egy egész szamra. E18sz6r megszorozta 3-mal vagy 4-gyel, majd az eredményhez hozzdadott
3-at vagy 4-et, igy 49-et kapott. Mennyi a gondolt szdm szamjegyeinek 0sszege?

17. Breki és Ugri 100 méteres uszoversenyt rendez egy 20 méteres tiszoOmedencében. A verseny egyik
pillanataban mindketten éppen a medence hosszanak felénél tartanak. Hany méter nem lehet az elénye
Ugrinak ebben a pillanatban? (Breki és Ugri egyszerre, egymas melldl indul.)
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18. Harom kislanynak 194 matricdja van. Sarinak 6-tal van kevesebb, mint Marinak és Terinek Osszesen.
Terinek 6-tal van tobb, mint Marinak. Mennyivel van tobb matricdja Sarinak, mint Marinak?

19. A Foldre 6 marslaké érkezett. Mindegyik marslakénak 3 vagy 5 keze van. Ha egymas mellett egy sorban
felallnak, és az egymas mellett allok egy-egy keziikkel kezet fognak egymassal, akkor 12 kéz marad
szabadon. Hany 6tkezli marslaké érkezett a Foldre?

20. Jancsi ¢és Juliska téglalap alakt kertje egymas mellett van (lasd &bra). Ha
csak Jancsi kertjét keritenénk korbe, akkor 30 m hossza keritésre lenne
sziikség, ha csak Juliskéaét, akkor 34 m-re. Ha a két kertet egyiitt keritenénk
korbe tigy, hogy a két kert kozott nem épitenénk keritést, akkor 50 m hosszu
keritésre lenne sziikség. Hany méter hosszu Jancsi és Juliska kertjének kozos oldala?

Jancsi Juliska
kertje kertje

Osszeallitotta:
Szilagyi Emoéke

Megoldott feladatok: 3, 6, 7, 8, 10, 11, 15, 16, 18, 21, 22. (A feladatokat a gyermekek
valasztottdk ki.)

Hazi feladat: 4, 9, 17, 20, 26, 27.



